

**DISPOZITIV
HOTĂRÎRE**
în numele Legii

aprilie

09
2013
sat. Varnița
Judecătoria Bender
în componență:

Președintele ședinței, judecătorul
grefier

Ialanji Arina

Țiganu Victoria

cu participarea reprezentanților din partea reclamantului SA „M” – Școlnic Sergiu și Mihail Dolgan, și în lipsa pîrîtului SRL „T”, citat legal a examinat în ședința de judecată publică pricina civilă la cererea de chemare în judecată înaintată de SA „M” către SRL „T” cu privire la încasarea datoriei pentru gazele naturale livrate și a penalității,-

În conformitate cu prevederile art.238-241 Cod de Procedură Civilă al Republicii Moldova în partea dispozitivă instanța de judecată,

h o t ă r ă ș t e:

Cererea de chemare în judecată înaintată de SA „M” către SRL „T” cu privire la încasarea datoriei pentru gazele naturale livrate și a penalității, se admite parțial.

Se încasează de la SRL „T”, cod fiscal xxxxxx, c/d xxxxxxx, sediul mun. Tiraspol, str. xxxxxxxx, în beneficiul SA „M”, IDNO xxxxxxxx, c/d xxxxxxxxxxxxxxxx BC „Banca de Economii” SA, fil.nr.1, codul băncii BECOMD2X609, cu sediul în mun. Chișinău, str. xxxxxxxx, datoria în sumă de:

- 420677559,61 (patru sute douăzeci milioane șase sute șaptezeci și șapte mii cinci sute cincizeci și nouă) dolari SUA 61 cenți, pentru gazul furnizat în anul 2010;

-645456983,12 (șase sute patruzeci și cinci milioane patru sute cincizeci și șase mii nouă sute optzeci și trei) dolari SUA, 12 cenți, pentru gazul furnizat în anul 2011;

-382971299,48 (trei sute optzeci și două milioane nouă sute șaptezeci și unu mii două sute nouăzeci și nouă) dolari SUA, 48 cenți, pentru gazul furnizat în anul 2012;

- iar în total suma de 1449105842,21 (un miliard patru sute patruzeci și nouă milioane una sută cinci mii opt sute patruzeci și doi) dolari SUA, 21 cenți, precum și penalitatea în sumă de 602089,92 (șase sute două mii optzeci și nouă) dolari SUA, 92 cenți, convertiți în lei moldovenești conform ratei oficiale de schimb la data executării hotărîrii și cheltuielile judiciare legate de plata taxei de stat în sumă de 50000 (cincizeci mii) lei. În rest pretențiile se resping.

Cheltuielile de judecată suportate în legătură cu examinarea prezentei pricini se lasă în seama reclamantului la cerere.

Se explică participanților că instanța de judecată va întocmi hotărîrea integrală dacă participanții la proces, în termen de 30 de zile de la pronunțarea dispozitivului hotărîrii, solicită în mod expres acest lucru. Termenul de 30 de zile este un termen de decădere.

Hotărîrea este cu drept de apel în Curtea de Apel Bender în termen de 30 zile, prin intermediul Judecătoriai Bender.

Președintele ședinței,
judecătorul

Ialanji Arina